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SLO assessment contributes to rigor in the classroom.
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Assessing SLOs is important for institutional processes
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| know how well Imperial Valley College students are
meeting my program/services area SLOs.
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| know how well Imperial Valley College students are
meeting the institutional SLOs.
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| understand how to report my course/service area SLOs
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Assessing each SLO on a three-year cycle is appropriate
and useful.
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The current process/system for collecting outcome (SLO)
data is adequately meeting my needs.
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Any comments or suggestions:
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The process of we do the SLO's has changed over the past few years. | believe that Kevin White has
done an excellent job with the SLO's. However, | do not know one person on campus who actually
thinks they are necessary and or useful. Sorry, but I am being candid.
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N/A
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I understand the importance of SLOs; however, very little information is provided to fully
implement or

5/7/2020 5:00 PM

Currently it's a challenge since we remotely converted to online courses due to COVID-19 & it has
consume my time teaching four online courses.
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